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YBaxaemruiii Anekceit! Mactypbanus 3mech HU Ipu 4eM. BeposiTHee Bcero, y Bac feiicTBUTENHHO
nMeeTcs npobiemMa 00JbIlle ICUXOJIOTUYECKOTo ITaHa. T. K. eciu Obl OB MPOOIEMEI C SPEKITNEH, TO
OHM TIPOSIBJISIIMCE OBl ¥ TTPU OPYTuX (hopMax IMOJIOBEIX KOHTAKTOB. [10mpo0yiiTe MepeKkIoYUuThCS Ha
BpeMs, OTBIEYbCS ¥ 3aHATHCSA (BMECTE C IeBYIIKOMN, KOHEYHO) YEM-TO JAPYTUM - CIIOPT, ITOE3IKH,
IyTeIlecTBUS U T. . 3a0yabTe Ha BpeMs 0 cekce. FIHOTIa CeKCOIaToI0TH COBETYIOT 3aHUMAThCA (B
nedeOHBIX 11eJI1X) TaK Ha3blBa€MbIM J1e4YeOHbIM IIETTUHTOM. JTO KOTa JOMYCKAal0TCS BCe BUMOHI JackK,
OUTEeNbHAS TI000BHAS MIPEJTIONUs, HO CaM II0JIOBOM aKT 3ampeleH. He 3auknuBaiTech Ha
IIPOBEJIeHUH TI0JIOBOTO aKTa 1000 11eHOoM. XO0Ts 3Ta nmpobieMa 0oJiblile TICUX0JIOTUYECKOT0 TIJlaHa, HO
BCe Xe He MelaeT o0cienoBaThCs: caenaite Y3U (moyek, MOYeBOT0 My3kIps, IPEOCTAaTeIbHOM
JKeJie3bl, OPraHOB MOIIIOHKM), aHa/IN3kl Ha YPOreHUTaIbHYI0 HHMeKIuo MetogoM [TIIP-guarHocTuKn
(xyTamMuauy, TPUXOMOHA[IH, Ypearia3Mbl, TapOHEePeibl, MUKOIJIa3Mbl, KaHAU[IH U [p.), TI0CEB
CeKpeTa IIpoCTaThl Ha YYBCTBUTENbHOCTD K aHTHOMOTUKAM, CEKPET MPOCTaTH. Yaauu Bawm!



